
 
 
 
 
 

    COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 018/2019 DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DA GAMELEIRA 

 

Ao décimo oitavo dia do mês de julho do ano de dois mil e dezenove (18/07/2019), às 08h30min, na 

Sala da Comissão Permanente de Licitação, na sede da prefeitura, localizada na Rua José Barradas, nº 

95, Gameleira/PE, reuniu-se em Sessão a Comissão Permanente de Licitação, composta pelos 

servidores JOYCE DE BARROS FIGUEIREDO, JOSÉ RICARDO DO NASCIMENTO, ISRAEL PEDRO 

DA SILVA, EZEQUIEL JOSÉ DE SILVA e ÁLVARO GUILHERME DE SOUZA LEÃO, sob a presidência 

da primeira, abaixo assinados.  

 

Foi aberto o PROCESSO LICITATÓRIO Nº 028/2019, modalidade PREGÃO PRESENCIAL SRP No 

018/2019 cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇOS POR ITEM, CONSIGNADO EM ATA, PELO PRAZO 

DE 12 (DOZE) MESES, PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM LOCAÇÃO DE 

VEÍCULOS, SEM COMBUSTIVEL E MOTORISTA, DESTINADO A ATENDER AS NECESSIDADES 

DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DA GAMELEIRA.   

 
Compareceu à sessão a seguinte licitante: R MENDES EMPREENDIMENTOS EIRELI-EPP 

representado por seu procurador o Sr. Paulo Alexandre Reis Monteiro; o qual apresentou os documentos 

de credenciamento, bem como os envelopes com as propostas de preços e documentos de habilitação. 

Em seguida, foi realizada a análise da documentação referente ao credencimento pela comissão de 

licitação,  bem como rubricado o credencimento e os envelopes de preços e habilitação, sendo o único 

licitante presente devidamente credenciado. Dada a palavra ao licitante presente após a analise dos 

documentos de credenciamento, nada constou. Questionada pela Pregoeira, a Licitante representada na Sessão 

não manifestou qualquer interesse em recorrer das decisões tomadas nessa fase da Sessão.  

 

Ato contínuo, a Pregoeira e a Equipe de Apoio procedeu a abertura dos envelopes nº 01 de Propostas 

de Preços do licitante credenciado, lançando-se os valores iniciais da propostas de preços no Mapa de 

preços/lances abaixo, sendo analisado e rubricada a proposta pelo licitante presente e a comissão de 

licitação. Dada a palavra ao licitante presente após a analise das propostas de preços, nada constou. 
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ITEM 01 - SERVICO DE LOCACAO DE VEICULOS - PARA FICAR À DISPOSIÇÃO DA 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO – UM VEÍCULO TIPO Caminhonete/Pick-Up 4x4  Diesel ano 2014 ou 

superior 

LICITANTES VALOR UNITÁRIO VALOR TOTAL 

R MENDES 

EMPREENDIMENTOS EIRELI-

EPP 

R$ 6.640,00 R$ 79.680,00 

 

A licitante encontra-se em conformidade com os preços ofertados com a estimativa de preços estabelecida no 

edital. Questionada pela Pregoeira, a licitante credenciada não manifestou qualquer interesse em recorrer das 

decisões tomadas nessa fase da Sessão. Perguntado ao licitante se desejaria negociar o preço, o mesmo 

negociou, conforme planilha de Mapa de preços/lances em anexo.  

 

ITEM 01 - SERVICO DE LOCACAO DE VEICULOS - PARA FICAR À DISPOSIÇÃO DA 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO – UM VEÍCULO TIPO Caminhonete/Pick-Up 4x4  Diesel ano 2014 ou 

superior 

LICITANTE  PROPOSTA INICIAL Negociação 

R MENDES EMPREENDIMENTOS 

EIRELI-EPP 

R$ 6.640,00 R$ 6.360,00 

 

Ato contínuo, a Pregoeira declarou a Licitante R MENDES EMPREENDIMENTOS EIRELI-EPP classificada 

no item 1. Questionada pela Pregoeira, a Licitante representada na Sessão não manifestou qualquer interesse em 

recorrer das decisões tomadas nessa fase da Sessão.  

 

Ato contínuo, foi procedida a abertura dos envelopes Nº 02 – Documentação de Habilitação da licitante classificada 

R MENDES EMPREENDIMENTOS EIRELI-EPP, sendo submetida na ocasião para rubrica da licitante. Dada 

a palavra ao licitante presente após a analise dos documentos de habilitação, nada constou. 

 

Passando-se à fase de análise dos documentos de Habilitação, constatou-se que a Licitante atende aos requisitos 

solicitados no Edital. Após isso, iniciou-se a verificação da autenticidade dos documentos apresentados, via 

internet e com relação a esses a Pregoeira os declarou verdadeiros, sendo assim, a Pregoeira declarou a Licitante 

R MENDES EMPREENDIMENTOS EIRELI-EPP habilitada. Questionada pela Pregoeira, a Licitante representada 

na Sessão não manifestara qualquer interesse em recorrer das decisões tomadas nessa Sessão. Perguntado se 



 
 
 
 
 

    COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 

o licitante desejaria abrir mão do prazo recursal, a resposta foi afirmativa e unânime. Perguntado se o participante 

gostaria de dirimir alguma dúvida, a resposta foi negativa.  

 

Fica desde já a Empresa R MENDES EMPREENDIMENTOS EIRELI-EPP intimada acerca da data para 

apresentação da nova proposta de preços readequada com os preços unitários e o valor global ao que 

foi ofertado na fase de lance verbal, conforme item 6.2.11 do Edital. 

 

Questionada pela Pregoeira, a Licitante representada na Sessão não manifestou qualquer interesse em recorrer 

das decisões tomadas nessa Sessão. Perguntado se o licitante desejaria abrir mão do prazo recursal, a resposta 

foi afirmativa e unânime. Perguntado se o participante gostaria de dirimir alguma dúvida, a resposta foi negativa.  

 

E como nada mais fosse tratado, foi dada por encerrada esta reunião, mandando lavrar a presente Ata, que depois 

de lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e demais 

participante.  

 

Gameleira/PE, 18 de julho de 2019. 
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